

## **Kedves Baráti Kör Tagok, Tisztelt Támogatók!**

A **Révai Baráti Kör (RBK)** és az iskolai **Diákönkormányzat** vezetői az elmúlt hetekben egyeztették elképzeléseiket, céljaikat az iskola épületének és felszerelésének javításával, a tanítási időn kívül folyó munka támogatásával kapcsolatban.

A megbeszélésen szó volt egy **állandó kiállítási terület** létrehozásáról, mely az iskola régi és új épületét összekötő folyosón valósulhatna meg és biztosíthatná a révais diákok munkáinak (rajzok, festmények, fényképek, versek stb...) színvonalas bemutatását. Az elkészült terveket is csatoljuk!

Az iskolai **Diákparlamenten** felmerült gondolatokat, kéréseket az iskola vezetői, fenntartói is megismerhették, így pl. minden **tanterembe** kerül **falióra**, de szükség lenne segítségre az **udvari padok** tavaszi **felújításához, pótlásához** is.

Az **RBK** a tavalyi tanévben támogatta az **iskolai könyvtár részére** kortárs írók könyveinek megvásárlását, szeretnénk folytatni ezt a kezdeményezést és kibővítenénk **kortárs költők műveinek** megvásárlásával.

A komoly múlttal és eredményekkel rendelkező **révais színjátszás** is megérdemli a támogatást, a rengeteg megszerzett díj igazolja, hogy milyen komoly munka folyik a délutáni foglalkozásokon.

Az **RBK** az osztályfőnökök javaslata alapján, az iskola vezetőinek egyetértésével **ösztöndíjjal** támogatja a jól tanuló, szociálisan gyengébb háttérű diákokat, amelyek pénzügyi háttérét adományokból finanszírozzuk.

A fenti célok megvalósításához **támogatásra van szükségünk**. Kérjük azokat a régi révaisokat, rokonokat, ismerősöket, akik egyetértenek a fenti célok megvalósításával, hogy segítsék munkánkat az RBK által kibocsátott „**Támogatói jegy**” megvásárlásával, melyet **1.000.-Ft, 5.000.-Ft ill. 10.000.-Ft** névértékben, sorszámozva tudnak megvásárolni az iskolában (101-es iroda), illetve átutalás esetén a jegyet, az adott összeg megérkezése után a megadott címre eljuttatjuk. Megvásárláskor nevet és e-mail címet kérünk, hogy a befolyt összeg felhasználásáról tájékoztatást adhassunk!

**Támogatásukat köszönjük!**